ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04

Mo Bonpocam npofax v noaaepXku obpallantech:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Ivneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

Mypmanck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHBypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CmoneHck (4812)29-41-54

Couu (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCk (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

EnuHebin agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

Kannbpyewmsii npeobpasoBaTens TeMnepaTypsl U3MEPUTENbHLIA HaknagHow ana Tpyb ¢
BbIHECEHHbIM aaTunkom u xomytom THERMASGARD® ALTM 2 - Modbus ¢ Bo3MOXHOCTbIO
nopkniovenus K wiuHe Modbus, KneMMHbIM KOpobuaTbiM KOpMycoM W3 MIacTika C BbICOKON
yOapHOil BASKOCTbIO, KPLIWKOW C BLICTpO3aBOpauMBaeMbiMi BUHTaMI, Ha Bblbop ¢ ancnneem
nnu 6es Hero LnA WHOMKALWW U3MEPEHHON TeMnepaTypsl.

MpefHasHauyeH Ang N3MEPEHUs TEMNEPATYPbl Ha NOBEPXHOCTU TpybonpoBoaos, Tpyb
(Hanpumep, ropayero 1 X0n04HOM0 BOAOCHABXEHWA) UK OTONUTESbHBIX MarucTpaneil ¢
LLeNbl0 PErynnpoBaHna cTeneHn Harpesa. [atunku Bbinn oTkanubpoBaHbl Ha 3aBOME.
06cnyxuBaoWNii NEPCOHaN MOXET BbIMOMHUTL OCTUPOBKY/TOUHYIO HACTPOIKY (MOXHO

HacTpOUTb CMeLleHne Hyna).

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HGI'IDH)KEHVIB nNUTaHnA:

24 B nepem. toka (20 %) u
15...36 B nocr. Toka (£10 %)

MoTpebnaeman MOLWHOCTb:

< 1,0 B:A / 24 B nocT. ToKa
< 2,2 B-A/ 24 B nepem. Toka

YyBCTBUTENbHDBIA 3NEMEHT:

Pt1000, DIN EN 80751, knacc B

[nanasoH namepeHua:

-50...+150 °C

VIcnosnHeHne ¢ BbIHECEHHLIM [aTUNKOM:
Trmax B0 +150 °C

MorpewHocTb
V3MEepeHNa TeMnepaTypbi:

+0,5 K npu +20 °C

CmelleHne Hyna:

+10 °C

TemnepaTypa
OKpyXXalowwen cpeasbl:

n3mepuTenbHblii npeobpasosatens: —30...+70 °C

Cpepa:

YNCThIiA BO3AYX N HearpeccuBHble, HEropryne rasbl

PacnosHaBaHue owunbok:

OﬁprE! aartunka, KOPOTKOEe 3aMblkaHue pgartyunka

LUnHHbIA npoToKoN:

Modbus (RTU),
nnanasoH agpecos 0...247, ¢ BO3MOXHOCTbK HACTPOAKM

@unbTpaumna cMrHanos:

0,3c/1c¢c/10¢c

MoHTax /nogknoueHne:

beckoHeuHan mMeTannuyeckana cTaxHaa nexHta (xomyT)
C 3aMKOM 13 mMeTanna (coaepXxuTca B KOMMNEKTe NocTaBki)

PaSMEDbI CTAXHOW NeHTHI:

P=13-92 mm (Ya-3 gwoiimal, L=300 mm

ALTM 2 -Modbus
(c BbIHECEHHBIM [aTUMKOM)

Kopnyc:

nnactuk, nonnamug, 30 % ycuneHue cTeKNAHHBIMI Wapnkamu,
c bbicTpO3aBOpPauUMBaEMbLIMY BUHTAMM

(kombuHauma wWnuy / KpecToBoi wnuyl,

LBET — TpaHcnopTHbIi benbiii (aHanornyed RAL 9016),
Kpbllwka aucnnea npoapauxanl

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes3 gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ agucnneem)

MpucoennHexne kabens:

M16x1,5; ¢c pasrpyskoii 0T HAaTAXEHWA, CMEHHOE WCMOJSIHEHWE,
Makc. BHyTpeHHuit guametp 10,4 mm

CoennHuTenbHblii kabenb:

cunukoH, 1,5 m, SiHF, 2x0,25 mm2,

CO CHATOW n3onaunei Ha KoHUax C HaKOHeuYHUKamm
(onunoHansHo — PTFE po +250°C unn
CTEKJIOHWTL C MPOBOJIOYHOI onneTkoi oo +350°C)

ﬂonycmman 0THOCUTEeNbHadA
BNaXHOCTb BO3Ayxa:

< 95 9%, bes koHaeHcara

Knacc sawnTbi:

Il (cornacHo EN 60730)

CTeneHb 3alWnThbl:

IPB5 (cornacHo EN 60529) ucnonHexue ¢
BNaroHenpoHULAaeMoil HakaTKoli / 3anpeccoBKoii
IP68 (onumoHanbHoO — runb3a Aatuuka B NUTON
BOJOHENpoHuLaemoii obonouke)

Hopmsi: cootetcTBue CE-Hopmam, anekTpoMarHuTHaA COBMECTUMOCTb
cornacHo EN 61326, aunpektnea 2004 /108 / EC
«3NeKTPOMarHnTHas COBMECTMMOCTbY

OnumnoHanbHo: Aucnnei ¢ NoAcBeTKOM, [BYXCTPOUHbIA, NPOrpaMmmMupyembii

Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (LW xB),

0719 MHAMKAUUN N3MEPEHHON TemnepaTypsbl

UM MHOMBUZYANbHO NPOrpamMMPYEMOro 3HaueHnA
(Uepes nHTepdeiic wuHsl Modbus gucnneit Mmoxet
VHAMBNOYANbHO HACTPAUBaTbCA HA WHAMKALMIO Kak B
7-CErMEHTHOM MOJe, Tak U B MOSIE C TOYEYHOW MaTpuuen.)

MPUHAOJEXXHOCTW:

CM. NnocnegHuii pasaen

Cxema THERMASGARD® MODBUS
nogknwoyeHna
wa DIPﬂ
S soaual
-/ 345678 RW
< ON DIPB |
E Rl ni .
S 8123456 |
Plug for E |
display |
W \
| O

Shielding

-UB GND
RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

+UB 24V AC/DC

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...)
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)

Offset correction
temperature: +10°C

Plug for display
contact is
on the right side

= [ g




c - THERMASGARD® ALTM 2 - Modbus

S-S REGELTECHNIK

[aTtuuk TemnepaTypbl HaKNagHoIi / HaknagHol ana Tpyo,
BKJ1. XOMYT, C BBIHECEHHbIM [,aTUNKOM, Kanubpyemoii,
C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

ALTM 2 - Modbus
c aucnneem
(c BbIHECEHHbIM [1aTulKoM)

[abapuTHbI yepTex ALTM 2-Modbus

6es gucnnena

M16x1.5

37.8

€3
~

C gucnneem

M16x1.5 M12x1.5

43.3

~107

MepexogHnk
MODBUS-Y

THERMASGARD® ALTM 2 -Modbus - [latuuk TemmnepaTtypsl HakianHon / HaknagHoi ana tpyb

Tun /WGO1 UyecTB. anemeHT Beixop KoHCTpyKTUBHOE UCNONHEHUE Oucnneit  Apt. Ne
ALTM 2 - Modbus
ALTM2-MODBUS Pt1000 Modbus BbIHECEHHbI YYBCTB. 3N1EMEHT 1101-1226-0210-000
ALTM2-MODBUS DISPLAY  Pt1000 Modbus BbIHECEHHbI UYBCTB. 3NIEMEHT ® 1101-1226-2210-000
[ononHuTensHaa nnara: CteneHb 3awmntel IPB8 (rnnb3a matunka B NUTON BOgOHENpOHULaemoi obonouke)

NOrOHHLIA METP ABYXNPOBOAHOr0 COEAMHNTENbHOrO kabena (cunukoH / PTFE/ cTeknoHnTs) no 3anpocy
MpuHapnexHocTy
MODBUS-Y MepexogHuk ansa kabenbHoro s3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100

N3 nnacrtuka

WLP-1 TennonpoBogswan nacrta, KOMNIeKT 7100-0060-1000-000




